



УКРАЇНА

НІЖИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

08 травня 2019 року

м. Ніжин

№

57

*Про підготовку та проведення
в 2019 році державної підсумкової атестації
та зовнішнього незалежного оцінювання*

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 №1095 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 №533), Порядку залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 №222 (зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 №985), рішення наради під головуванням Віце-прем'єр-міністра України від 18 квітня 2019 року (протокол №1) «Про проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання, незалежного тестування професійних компетентностей у процесі сертифікації педагогічних працівників, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання», наказів Міністерства освіти і науки і науки України від 22.08.2018 №931 «Деякі питання проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», від 10.01.2017 №25 «Деякі питання нормативного забезпечення незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» (зі змінами, внесеними наказами Міністерства освіти і науки і науки України від 15.11.2017 №1487, від 07.12.2018 №1353), та з метою якісної підготовки й участі в державній підсумковій атестації випускників закладів загальної середньої освіти у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання в районі з о б о в ' я з у ю:

1. Начальнику відділу освіти:

1.1. Вжити заходів щодо створення належних умов підготовки та участі в державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання випускників закладів загальної середньої освіти.

1.2. Забезпечити підвезення учасників зовнішнього оцінювання, які є учнями закладів загальної середньої освіти, до населених пунктів, де розташовані пункти проведення зовнішнього оцінювання, у такі дні:

21 травня 2019 року – математика;

23 травня 2019 року – українська мова та література;

28 травня 2019 року – англійська мова;

30 травня 2019 року – фізика;

04 червня 2019 року – історія України;

06 червня 2019 року – біологія;

11 червня 2019 року – географія

13 червня 2019 року – хімія.

2. Начальнику фінансового управління, начальнику відділу освіти забезпечити придбання паливно-мастильних матеріалів для підвезення учасників зовнішнього незалежного оцінювання, які є учнями закладів загальної середньої освіти, до населених пунктів, де розташовані пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

3. Начальнику відділу освіти забезпечити:

3.1. Підготовку учасників зовнішнього незалежного оцінювання, які є учнями закладів загальної середньої освіти району, до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

3.2. Координацію дій між відділом освіти, закладами загальної середньої освіти району та учасниками освітнього процесу щодо організації та участі в державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання.


3.3. Організацію проведення роз'яснювальної роботи серед педагогічних працівників, здобувачів загальної середньої освіти та батьківської громадськості щодо порядку проведення державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання в 2019 році.

4. Ніжинському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області забезпечити (у порядку рекомендації) безкоштовний супровід учасників державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, які є учнями закладів загальної середньої освіти району, до населених пунктів, де розташовані пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

5. Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації забезпечити висвітлення проведення державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання та зовнішнього незалежного оцінювання в засобах масової інформації.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Мелашенко О.

В. о. голови



С. БАТРАК